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Holocaust Slovanov bol najväčší na svete, ale aj tak si ho svet nepripomína…

V roku 2018 bolo v NR SR prijaté uznesenie o definícii antisemitizmu.

Dodnes však nebolo prijaté uznesenie proti antislovanizmu a to nielen na Slovensku, ale
ani  nikde  vo  svete.  Prečo?  Veď  Slovania  boli  etnikom,  ktoré  bolo  historicky  mnohokrát
vyvražďované a ich obete boli omnoho väčšie ako hociktorého iného etnika. Holokaust na základe
antislovanizmu  Slovanov  bol  systematickým  prenasledovaním  a  masovým  vyvražďovaním
slovanského obyvateľstva nacistickým Nemeckom počas druhej svetovej vojny. Nacistické
Nemecko klasifikovalo Slovanov ako „podľudí.“ Cieľom bolo vyvlastnenie územia vo východnej
Európe pre nemeckých osadníkov a zotročenie alebo fyzická likvidácia slovanského obyvateľstva v
rámci plánov ako napr. Generalplan Ost. Tento plán predpokladal likvidáciu alebo násilné
vysídlenie 30 až 50 miliónov Slovanov za pohorie Ural. Ak by Hitler vyhral vojnu začalo by sa
masové vraždenie Slovanov po celom svete. Ďalším obludným plánom fašistov bol Hladový plán –
Hungerplan, ktorého cieľom bolo vyhladovať milióny obyvateľov okupovaných území ZSSR
presmerovaním všetkých potravín pre potreby nemeckej armády a obyvateľstva.

Ak by sme si mysleli, že Západ Slovanov už tak nevníma, mýlime sa. Vidíme to v konflikte na
Ukrajine, ktorý vyprovokoval Západ a ktorý vedie proxy vojnu proti Slovanom. Donútil Rusov
a Ukrajincov, aby sa navzájom zabíjali pre západné ciele. Ak by vznikol konflikt povedzme medzi
Britániou a Francúzskom, tak by bol vytvorený taký medzinárodný tlak, že by tento konflikt bol za
pár dní uhasený. Vzájomné zabíjanie Slovanov kolektívny Západ (KOZA) víta. Zbavuje sa časti
slovanského  etnika  bez  vlastnej  priamej  vojenskej  účasti.  Presne  to  vyjadril  americký  zločinec
generál Kellogg: „Ak môžeme poraziť strategického protivníka bez toho, aby sme nasadili akékoľvek
americké jednotky, je to vrchol profesionality a niečo, čo by sme mali robiť.“ A prečo celý vražedný
Západ dáva na Ukrajinu miliardy? Podľa Kellogga je pre USA extrémne výhodné, že ukrajinské sily
ničia vojenský potenciál Ruska, ktoré USA považujú za hrozbu, a to bez straty jediného amerického
vojaka.

Zločinec Kellogg tvrdí,  že doteraz investovaných 174 miliárd USD je iba zlomok rozpočtu USA,
pričom americké zisky budú oveľa vyššie. Je jasné kto zinscenoval globálnu vojnu proti Rusku?

História Slovanov siaha približne 8 000 rokov dozadu. Nešlo o Slovanov v dnešnom zmysle
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slova, ale o ich priamych genetických a kultúrnych predchodcov. Slovania mali svoje meno alebo
identitu dávno predtým, než ich začali byzantskí kronikári v 6. storočí zapisovať ako „Sclaveni“. Za
prapredkov Slovanov sa považujú napr. Veneti, Antovia a Sclaveni. Výskumy prapredkov pokračujú a
naznačujú, že vo svojej dobe boli prapredkovia Slovanov rozšírení po celej Európe. Preto v podstate
národy celej Európy majú vo svojej DNA časť slovanských génov.

Archeogenetika v posledných rokoch skutočne priniesla dôkazy, ktoré menia vnímanie kontinuity
osídlenia na našom území. Ak sa pozrieme na výsledky štúdií priamo zo Slovenska a okolia, kľúčové
zistenia potvrdzujú že viac ako 80 % dnešnej populácie Slovenska nesie gény predkov, ktorí
v strednej Európe žili už pred 8 000 rokmi (neolit).

Významná vedecká práca Pavla Jozefa Šafárika „Slovanské starožitnosti“ z roku 1837 bola
pre všetkých Slovanov základnou učebnicou o pôvode Slovanov. Pavol Jozef Šafárik (PJŠ) v
nej  vyvrátil  mýty  o  menejcennosti  Slovanov  a  dokázal  ich  plnohodnotné  miesto  v
európskych dejinách. Dokázal, že sú pôvodným rovnocenným európskym obyvateľstvom rovnako
ako Gréci, Rimania, Germáni či Kelti. Jeho dielo bolo šokom hlavne pre Nemcov, ktorí už v tej dobe
považovali  Slovanov za menejcenných,  ktorí  sú povinní  im slúžiť.  PJŠ v  diele  presne zmapoval
rozšírenie slovanských kmeňov v staroveku. Ukázal na ich obrovskú početnosť a územný rozsah, čím
podporil vedomie slovanskej vzájomnosti – pocit, že hoci sú Slovania rozdelení, tvoria jeden mohutný
celok  s  jednotným  pôvodom.  Dokázal,  že  Slovania  nie  sú  „ázijskí  privandrovalci“,  ale
organická súčasť európskeho etnogenetického procesu.  Slovensko musí byť na PJŠ právom
hrdé, pretože bez jeho „vedeckého sebavedomia“ by slovenské, ale ani iné slovanské obrodenie
nemalo taký pevný základ. Pamätný deň genocídy Slovanov si pripomenieme 22. júna. Tento
deň nie je oficiálnym štátnym sviatkom, ale iniciatívou občianskych združení a slovanských spolkov
(napríklad  združenia  Slavica),  ktoré  ho  vyhlásili  v  roku  2018.  Slavica  objektívne  vyhodnotila
genocídu Slovanov vo svojom materiáli tu:

Hodnotné informácie a slovanské kalendárium si môžete pozrieť tu:

Dňa  24.  mája  si  pripomenieme  Deň  slovanského  písomníctva  a  kultúry.  Slovania  si
pripomínajú aj Deň priateľstva a jednoty Slovanov dňa 25. júna. Tento sviatok je zameraný na
posilňovanie  spoločných  historických  koreňov,  kultúrnych  tradícií  a  vzájomných  vzťahov  medzi
slovanskými národmi. Na Slovensku si pamiatku vierozvestcov Cyrila a Metoda pripomenieme 5.
júla. Medzi významné medzinárodné sviatky Slovanov patrí aj 9. máj, ktorý sa stal pamätným dňom
vojenskej slávy Slovanov.

Antisemitizmus má dnes vďaka IHRA špecifickú „pracovnú definíciu.“ I keď táto definícia nie je
právne  záväzná,  uľahčuje  súdom  prácu  pri  vynášaní  rozsudkov  v  prípadoch  porušenia  týchto
zákonov.  Súdy  sa  však  môžu dopúšťať  pochybení,  keďže  definícia  antisemitizmu nie  je  právne
záväzná a jej výklad záleží na subjektoch, ktoré o veci na súdoch rozhodujú. Ak by bol na sudcov
vyvíjaný politický tlak, môže sa stať, že odsúdia za antisemitizmus aj nevinného človeka.

Antislovanizmus takúto medzinárodne uznávanú definíciu nemá. V právnom systéme sa naň
pozerá len ako na všeobecný rasizmus, čo v praxi znamená, že sa mu venuje oveľa menej
pozornosti, napriek genocíde, ktorá sa stala. Preto existuje potreba, vytvoriť návrh oficiálnej
definície antislovanizmu, podobne ako existuje definícia pre antisemitizmus. Je chybou Slovanov, že v
rámci  zachovania  svojej  existencie  sa  nedokázali  celosvetovo  zjednotiť  a  nedokázali  si  vytvoriť
jednotnú  medzinárodnú  organizáciu,  ktorá  by  presadila  právne  uznanie  antislovanizmu  ako
špecifickej formy rasizmu formou všeobecne platnej právnej definície. Práve pre zachovanie svojej
identity  a existencie sa musia Slovania zjednotiť,  aby zabránili  útočiť  iným štátom na
slovanské štáty, rozdeľovať ich, podnecovať proti nim vzájomnú nenávisť, rozoštvávať ich s
cieľom oslabenia ich vplyvu vo svete. Mierumilovní Slovania boli vždy tŕňom v oku KOZA. Tvorili
prirodzenú prekážku na ceste k ich hegemónii. V dnešnom svete, keď miesto mieru KOZA vedie
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militaristickú politiku a keď svetu hrozí jadrová vojna a totálna poroba Slovanov, je potreba spájania
sa Slovanov do jednotnej svetovej organizácie nanajvýš akútna.

Existuje viacero slovanských organizácií, ktoré zbližujú slovanské národy. Jeden z najvýznamnejších
je Slovanský zjazd s bohatou históriou. Základná myšlienka bola položená už v 19. storočí. Prvý
Slovanský zjazd sa konal v Prahe v roku 1848. Za Slovákov sa výrazne angažovali Ľudovít
Štúr a Pavol Jozef Šafárik. Slovania majú slávnu históriu a majú byť na čo hrdí. Dedičstvo
predkov treba uchovať, vážiť si cesty ktorými prešli, ale netreba na toto dedičstvo zabudnúť. Treba
ho  v  súčasnosti  postaviť  na  pevné  nohy.  Zjednotenie  Slovanov  do  celosvetovej  organizácie  a
vytvorenie vlastných pravidiel založených na mieri, súdržnosti, vzájomnej podpore a pomoci nám
zaručia  bezpečnosť,  tak  aby  už  Slovania  nikdy  neboli  obeťami  KOZA  alebo  iných  národov  s
dobyvateľskými plánmi ohrozujúcimi Slovanov.

Vytvorenie definície antislovanizmu má aj právny význam. Tvorila by základ pre súdy, ktoré
by podľa jej obsahu mohli postihovať tých, ktorí by sa dopúšťali proti Slovanom bezprávia.
Keby bol antislovanizmus definovaný a odsúdený v rezolúcii na pôde OSN, získal by medzinárodnú
legitimitu a stal  by sa oficiálnym pojmom medzinárodného práva,  podobne ako rasizmus alebo
antisemitizmus.  Rezolúcia OSN by zaviazala štáty OSN, aby do svojich vnútroštátnych zákonov
zaviedli postihy za prejavy nenávisti a diskriminácie voči Slovanom.

Definícia  antislovanizmu  by  mohla  obsahovať  aj  body,  ktoré  zakazujú  podnecovanie
konfliktov medzi slovanskými národmi zvonku, čo by právne sťažovalo geopolitické hry
KOZA.  Dejiny  by  sa  museli  učiť  komplexne  –  nielen  o  holokauste  Židov,  ale  aj  o
systematickom  vyvražďovaní  miliónov  Slovanov,  o  ktorom  sa  v  mnohých  západných
učebniciach dodnes mlčí. Antislovanizmus dnes už nemusí mať podobu hákového kríža. KOZA
používa sofistikované metódy dehumanizácie Slovanov a často sa skrýva za kultúrne nadraďovanie
Západu,  ekonomické vykorisťovanie  východnej  Európy,  podceňovanie  Slovanov a  vytváranie  ich
lokajskej závislosti na Západe formou úmyselného ochudobňovania s cieľom úplnej hospodárskej a
vojenskej poroby. Žijeme v období, kedy sa prestalo rešpektovať medzinárodné právo, kedy začína
víťaziť  hrubá sila a militaristi  Západu túžiaci po nerastnom bohatstve Slovanov. Toto ohrozenie
môžeme odstrániť  už  spomenutým vytvorením celosvetovej  zjednocujúcej  organizácie  Slovanov,
diplomaciou na pôde OSN, v zákonoch slovanských štátov a vytvorením takej spolupráce, ktorá bude
na prvom mieste brániť a rozvíjať všetky záujmy slovanských štátov.

Pod textom tohto článku je návrh na uznesenie pre NR SR k pracovnej definícii antislovanizmu.
Prvýkrát bol zverejnený pred piatimi rokmi. Bude mu niekto z politikov venovať konečne pozornosť?
Ak sa Vám článok páči, dávam súhlas na jeho voľné šírenie. Svetu mier.

Slávme slávne slávu Slávov slávnych!
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